

休城总动员「打倒湖人」,一球迷语出惊人——若火箭「干掉」湖人,我就裸奔



特别提醒
今日 10:30
CCTV5 直播
湖人 VS 火箭
(以实际播出为准)



今天上午,火箭与湖人的系列赛就将在洛杉矶打响。出征前火箭在丰田中心举行了盛大的“出征誓师大会”。上千火箭球迷高呼——“BEAT LA! (打倒洛杉矶湖人)”。而在网络上,中国球迷针对这次系列赛也议论开来,有网友戏言,“如果火箭能‘干掉’湖人,我就去裸奔”。

誓师主题:打倒湖人

火箭与湖人的西部半决赛,看好湖人的占据了大多数。赛前,美国方面曾经组成了一个数十人的专家团队对比赛进行预测,其中只有一人看好火箭,甚至有多名专家预测火箭将被湖人4:0横扫。

舆论的一边倒似乎没有浇灭火箭的信心。在出征洛杉矶前,火箭官方特地在丰田中心进行了盛大的“出征誓师大会”,姚明、阿泰等主力悉数亮相。现场上千火箭球迷也专程赶来,为球队壮行。大叔比赛不能打了,但姚明确说,大叔是球队的精神领袖,因此大叔也专程赶来,来时他还拄着拐杖。

简单的常规训练结束后,火箭官方在球迷聚集区搭建了一个1米5高的舞台,此时已经有上千名球迷聚集在台上,

为火箭壮行。他们都身穿红色的火箭T恤或队服,有球迷脸上还画着火箭队“R”标志的油彩。

随着主持人的介绍,姚明等主力相继登场,姚明动情地表示,“我们会战斗到最后一分钟,哪怕精疲力竭。”现场还放起了6年前球迷创作的“姚明之歌”,球迷也跟着音乐哼唱——“姚明,姚明!”

大叔的登场让现场气氛达到了高潮,很多球迷甚至眼含热泪。活动最后时刻,休城上千球迷齐呼“BEAT LA (打倒洛杉矶湖人)”的口号,也表达了休城的一种心愿,那就是争取创造一次奇迹。

火箭若晋级,网友要裸奔

火箭大战湖人,在网络上也引发了热议。在网易论坛上,第一个回帖的球迷称,“如果火箭能‘干掉’湖人,我就去裸奔!”的确,湖人的实力确实有点让火箭遥不可及的意思。有好事的网友立即调侃道:“来西湖苏堤裸奔吧,这里风景好。”当然让这位球迷去哪里裸奔的都有,更多人则表示关注此事,并希望该网友不要食言。

“裸奔”尽管是戏言,但从侧面也反映出,火箭想要击败总冠军最有力的竞争者湖人队真的很难。不少网友也担心火箭被横扫。

当然也有看好火箭的,来自广西的网友说:“谁低估姚明和火箭队,谁就会为此付出代价;谁低估一颗冠军的心,谁就会成为冠军的垫脚石。我觉得火箭有足够的资本向湖人叫板,常规赛跟湖人打,火箭没几次是阵容完整的迎战,有一次湖人还是靠裁判以及科比那不讲理且带点运气的三分赢的球。”

火箭球员也是信心满满,姚明确称火箭和湖人的胜算是四六开,火箭是四,湖人是六。而斯科拉也在自己的博客中表示,湖人也就一个科比比较厉害,若能防住科比,那么火箭完全有可能战胜湖人。

快报记者 吕远

科比嗓子疼

就在火箭与湖人在西部半决赛遭遇前一天,湖人发布消息说,科比因咽喉痛没有参加当天的训练,被列入每日观察伤号名单。

作为湖人灵魂,科比在本赛季与火箭队的4场常规赛中场均有28.3分的贡献,在此前季后赛首轮对阵爵士队的5场比赛中,他的场均得分均为27.4分。尽管科比被列入每日观察名单,可从以往科比的秉性来看,咽喉痛不会轻易令他“下火线”。毕竟这是火箭与湖人两军第一场对决,而且还是湖人主场,他们很想开门红。

金文



好戏,今天上演

火箭挑战湖人看点多多

科比与麦蒂,谁将会是NBA最好的球员?这个话题,早已被人遗忘。今天,人们津津乐道的是,闯过季后赛首轮的火箭挑战西部老大湖人,会有多少胜算?没有麦蒂,今天的比赛一样会很精彩。

阿泰激怒科比?

阿泰斯特的季后赛首轮表现:场均15.7分、3.2个篮板和4.3次助攻,让他成为除姚明以外,火箭最受关注的球员。

西部半决赛揭幕战之前,他已经在场下同科比打起了嘴仗,贬低科比。还记得3月11日,双方在常规赛交手时,阿泰出言不逊:“科比是这世界上最差的球员。”最后,科比的37分,是对此番言论最好的回应。

姚明统治篮下?

毫无疑问,姚明是当今最好的中锋之一。但毕竟这是他职业生涯首度闯入季后赛第二轮,而且首轮数据平平,场均15.8分和10.3个篮板。在开拓者对他进行“三明治”式防守时,他更是陷入得分困境。

湖人中锋拜纳姆更年轻,但他的劣势在于,表现不稳定。膝伤恢复后,在他出战的最后4场常规赛中,场均拿下17.3分和5.5个篮板。面对拥有姚明的火箭,年轻气盛的拜纳姆宣言:“我不会畏惧我要面对的大个子,我准备好了。”

比赛能打几场?

常规赛笑傲西部,湖人的目标只有一个——总冠军。目前,队内达成一致:尊重对手、打败对手。显然,他们很自信,火箭将不会是冲击总冠军的绊脚石。“我们要战胜的,是我们自己。”科比坦言:“我们在防守上,会付出更大努力,不会轻易放弃任何一个篮板,并且会早早结束第二轮。”

攻防对位谁出彩?

是巴蒂尔同科比的对决更精彩吗?ESPN专家曾撰文指出,巴蒂尔是“没有数据的全明星”,尽管场均得分不多,但他在防守上的作用,被公认为一流,巴蒂尔本人也坦言,乐意当“蓝领球员”,揽下火箭的脏活累活。在防守上,火箭主帅阿德尔曼很有可能让巴蒂尔和阿泰斯特轮流防守科比。最优秀防守队员与最全能球员之间的对决,将是今天比赛的焦点。

陶邢莹

杀向美国 感受 NBA

3对3 高校篮球挑战赛南京赛区上周末结束

由广东欧珀移动通信有限公司(OPPO)与NBA共同举办的“OPPO-NBA3对3高校篮球挑战赛”南京城市决赛,于上周末在南师大、南京财大举行。虽然比赛当天天下着大雨,但活动现场还是吸引了五百多人参赛,气氛相当热烈。经过两天的比赛,“大树”队获得了比赛的冠军,亚军是“财大气粗”队,季军是“CUBA”队,他们通过辛勤努力、团结合作获得了胜利,随后他们将于7月12日在上海举行的南区决赛中争夺7月19日全国总决赛的入场券。

获胜者将赴美感受 NBA

这项全新的面向所有大学生的三人制篮球赛历时3个月,至7月19日结束。在全国总决赛中获胜的三支球队将有机会免费前往美国,参加由NBA教练亲自指点的篮球训练营。并有机会亲临洛杉矶湖人队主场体验NBA之旅。此外,费城76人队前锋伊格达拉将出席7月19日在上海举行的全国总决赛。

如此巨大的诱惑,也让不少篮球追梦人,纷纷报名参加此次比赛。南师大的王同学说:“现在的三人篮球赛很多,我们宿舍的几个球友只要有时间都会去参加,但是能获得前往NBA参加篮球训练营的机会,才是最吸引我们的地方。”

主办方说,能前往NBA参加训练营,这的确是我们这个活动的一个卖点,但是要想最终获得这个机会,难度还是很大的。因为首先选手们要能在城市决赛中胜出,然后才能获得参加南北分区的决赛。南北分区决赛最终还将各决出三支队伍,总共六支球队,他们将参加最后的全国总决赛。只有在全国总决赛中胜出的前三名,才能最终前往NBA。

三位巾帼杀进决赛

在南京城市决赛的现场,有三位平均身高在1.7米的女孩子颇为惹眼。据了解,她们是晋级此次城市决赛的唯一一支女队。和一群男孩子同场竞技,这些女生早已见怪不怪了,“虽然我们是女生,但也是学校里篮球方面的佼佼者,能够进入南京的城市决赛,我们都觉得很荣幸,希望今天能够超常发挥,战胜男生的队伍,展示我们女大学生的风采,同样,我们也希望能够



为了感受 NBA,上篮

代表南京打入南区决赛,因为我们都是科比的球迷,他打球好帅的!我们都想能够获得去美国看他打球的机会!”

趁着比赛的间隙,这几位女生还特别认真地在场地上练着空位投篮和简单的传切配合。她们的比赛也吸引了全场的目光,虽然技术不错,但是在这项身体和力量对抗的运动中,女孩子和男生一起PK,还是有着天生的不足。即便如此,现场的观众还是把更多的掌声先给了这群不畏强敌的女生。最终,她们没能走得更远,在城市决赛中没能出线。科比没看成,但是这个过程让三位女生非常享受。“其实能够参加这个活动,从预赛走到这里,我们就已经很成功了。虽然梦想未能实现,但我们还是会努力的。”

大篷车笑声不断

除了精彩的比赛,NBA和OPPO还为同学们带去了更多的篮球和音乐盛宴。一辆特制的长12米印有OPPO-NBA3对3高校篮球挑战赛标志的大篷车开进了南师大与南京财大,为参赛者、学生及球迷带来一场独一无二的校园篮球嘉年华活动。大篷车内的NBA球员等名人像和脚印,让同学们能够真实感受一下巨星们的身高,而储存有大量流行音乐的OPPO手机,也吸引爱好者们纷纷戴上耳机去欣赏一番。

场地中的4项互动游戏更是热闹非凡,众多大学同学拿着游戏卡来到了活动现场,积极参与各项互动游戏。最具有挑战性和娱乐性的莫过于快速投篮机,才一小会,游戏机旁已经围了一圈人,大家刚看过3对3的精彩比赛,自己也跃跃欲试了,纷纷挑战起了认识或不认识的对手,1分钟内的投篮新纪录不断被打破。

通讯员 蔡昌
快报记者 付智勇

“怡宝三人篮球街霸赛” 点燃无锡街头激情



“怡宝三人篮球街霸赛”5月1日、2日如期和无锡广大篮球爱好者相约崇安寺广场,据崇安寺管委会陈经理提供的数据表明,今年五一期间崇安寺广场的人流量是近5年来最多的一年。

5月1日早晨8点,现场物料布置完毕,赛场专用垫刚一铺开,提前接到通知的球队,三五成群结伴而来,一上球场即跃跃欲试,有路过的球迷也马上现场报名,并再三叮嘱工作人员,一定要安排他们当日的比赛场次。无锡球迷的热情以及比赛现场的火爆程度,大大超出了主办方的预想,启动仪式当天,就有超过40支球队现场报名。来参与互动的热心市民更是在游戏项目前排起了长龙,整个崇安寺顿时成为



比赛场面激烈

街头篮球的胜地。

现在,全省南京、苏州、无锡赛区的报名还在进行中,欲参赛队员可拨打025-52262108电话报名,或登录活动官方网站www.china3v3.com以及西祠官方讨论版进行报名,还可以加入QQ群81766067报名。

快报记者 付智勇

■赛事预告
5月16日-17日南京预赛
5月23日-24日苏州预赛
5月30日-31日无锡预赛

NBA季后赛战报

老鹰 91:78 热火 (老鹰4:3获胜并晋级东部半决赛)
掘金 109:95 小牛 (第二轮掘金1:0领先)